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Народна Скупштина Републике Србије             

  

Славица Ђукић Дејановић, председница

  Поштована Госпођо,  

Љубазно Вас молим да ме, као Председница Скупштине, званично обавестите да ли је
грађанина Александра Тијанића, највише законодавно тело државе Србије ставило ван
закона? Ако није, како је могуће да без Ваше реакције - Иван Андрић, посланик ЛДП, на
седници одржаној 20.маја 2009. назове грађанина Тијанића „ратним злочинцем и ратним
хушкачем“, увредљиво претварајући српски парламент у истурено одељење хашког
Трибунала? Да ли је Ваше ћутање - одобравање?

  

Ни у једном рату нисам испалио ниједан метак. Ни из пера, нити из калашњикова. Колико
знам, Хаг не тражи моју главу. Али, моју главу, усред парламента, некажњено тражи
Андрић. Овде није реч – има ли посланика који су несрећни због чињенице да је РТС већ
четири године најгледанија српска телевизија и једна од најстабилнијих српских
институција; не ради се о Тијанићевом образовању или директорском мандату који, по
српским законима, траје још годину дана; није у питању претплата, коју највише нападају
они што су је увели; није у питању ни једноставан тест интелигенције – да ли је овакав
РТС бољи него што је био? Овде је реч о Андрићевом беспризорном разарању суштине
институције коју Ви водите. Ако је у српској Скупштини могуће, без доказа, суђења и
пресуде, назвати  било којег српског грађанина „ратним злочинцем“, само зато што један
посланик изнајмљује свој језик једном шнајдеру или једном конобару, шта остаје од
Србије и њених закона?

  

Очекујем да се посланик Андрић храбро одрекне имунитета и пред надлежни српски суд
изнесе доказе о мојем ратном зликовачком деловању. Ако одбије, бићу принуђен да га у
српској јавности огласим - цивилним злочинцем и европским хушкачем који срамоти
највиши законодавни дом Србије патолошком потребом да лаже. Он тако види српски
парламент, законе, политику, грађанска права, посланичку функцију, Европу,
институције и Србију.

  

Ја, да простите, све видим другачије. Сем, ако ме Ваша реакција не увери колико
грешим. Дакле, поштована Председнице, шта да очекујем: објашњење, извињење или
Хаг.
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25. мај. 2009 Београд                                        Александар Тијанић, грађанин Србије  
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